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                                                                                                Αθήνα,  13 Νοεμβρίου 2020                                                                                                                                              

                                                                                                Α.Π.  801 

                                                                             Προς:  Τη Βουλή των Ελλήνων  

                                                                             Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

                                                                              Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 

                                                                             Κοιν.:  Βουλευτή κ. Κ. Χήτα 

                                                                             Δια της Βουλής των Ελλήνων    

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 553/15.10.2020 Ερώτηση και 111/15.10.2020 ΑΚΕ 

του Βουλευτή κ. Κ. Χήτα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ-ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 553/15.10.2020 Ερώτησης και 111/15.10.2020 ΑΚΕ που 

κατατέθηκε από το Βουλευτή της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ-

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ» κ. Κ. Χήτα προς τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό κ. Στέλιο 

Πέτσα,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 Η ΕΡΤ βρίσκεται σε στάδιο δημιουργίας νέας ταυτότητας ως προς το περιεχόμενο και 

το πρόγραμμά της. Η Διοίκηση της ΕΡΤ διαμορφώνει το τηλεοπτικό της πρόγραμμα στο 

πλαίσιο που περιγράφεται στο «Στρατηγικό και Επιχειρησιακό Σχέδιο 2020-2024». 

Ειδικά για την ΕΡΤ3, στόχος είναι να μετεξελιχθεί σε κανάλι προβολής κυρίως της 

ελληνικής περιφέρειας με εκπομπές που θα αναδεικνύουν τα συγκριτικά 

πλεονεκτήματα όλης της χώρας.    

Σε αυτό το πλαίσιο, το τηλεοπτικό πρόγραμμα της ΕΡΤ3 αποτελείται από παραγωγές 

που δημιουργούνται με ίδια μέσα, ενώ εντάσσει σε αυτό και εξωτερικές/μεικτές 



παραγωγές, οι αποφάσεις για την ανάθεση των οποίων είναι ανηρτημένες στη 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Επισυνάπτεται σχετικός πίνακας. 

Εντός του Νοεμβρίου θα ενταχθεί στο πρόγραμμα της ΕΡΤ3 καθημερινή ενημερωτική 

εκπομπή που θα εστιάζει σε θέματα περιβάλλοντος και καινοτομίας στην αγροτική 

παραγωγή. 

Σε επίπεδο αμιγώς εσωτερικών παραγωγών, η ΕΡΤ3 μεταδίδει το πρωινό ενημερωτικό 

μαγκαζίνο περιφέρειας «Κάθε Μέρα Ελλάδα» καθώς και την αθλητική εκπομπή «Ο 

Κόσμος των Σπορ». 

Αναφορικά με τη δίωρη καθημερινή ενημερωτική εκπομπή περιφέρειας «Κάθε Μέρα 

Ελλάδα»  πέρα από τις δαπάνες μισθοδοσίας του τακτικού προσωπικού της ΕΡΤ Α.Ε. 

(δημοσιογράφοι, τεχνικοί, ανταποκριτές περιφέρειας κλπ) καθώς και τις λοιπές 

λειτουργικές δαπάνες των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού της εταιρίας, το 

ημερήσιο κόστος παραγωγής της εκπομπής ανέρχεται σε τετρακόσια τριάντα ευρώ 

(430€) πλέον ΦΠΑ ανά επεισόδιο.  

Όσον αφορά στην ημίωρη καθημερινή αθλητική εκπομπή, πέρα από τις δαπάνες 

μισθοδοσίας του τακτικού προσωπικού της ΕΡΤ Α.Ε. καθώς και τις λοιπές λειτουργικές 

δαπάνες των εγκαταστάσεων και του εξοπλισμού της εταιρείας, το ημερήσιο κόστος 

παραγωγής της ανέρχεται σε διακόσια ενενήντα οκτώ ευρώ και σαράντα ένα λεπτά 

(298,41€) ανά επεισόδιο. 

Αναφορικά με τις αμοιβές των εργαζομένων της ΕΡΤ, ισχύει η νομοθεσία για τις 

αμοιβές των εργαζομένων του δημοσίου τομέα, ενώ για τους δημοσιογράφους ισχύει η 

υπ’ αριθμ 1177/2019 (Β 1447) ΚΥΑ .       

Η διαμόρφωση του προγράμματος της ΕΡΤ3 βρίσκεται σε εξέλιξη, λαμβάνοντας υπόψη 

τις τρέχουσες συνθήκες, τον προϋπολογισμένο της ΕΡΤ και με σεβασμό στα χρήματα 

των φορολογουμένων  πολιτών. 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΡΑ ΤΩ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩ  

                                                                       ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΕΤΣΑΣ 

 

Συνημμένα: Λίστα με εξωτερικές/μεικτές παραγωγές 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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